

természetesen még nem eléggé kidolgozott — kísérletet tettem arra, hogy a párttörténetírás egészében kimutassam a személyi kultuszból eredő téves, a marxizmus-leninizmussal össze nem egyeztethető nézeteket és keressem ezek kiküszöbölésének útját. Nem tudom, a 25 levélíró hogyan, milyen tudományos módszerekkel vizsgálta meg az általuk ezer főnyire becsült hallgatóság véleményét. A magam részéről bátran merem állítani, hogy a hallgatóság nagy része, sőt többsége nem értene egyet azzal a sommás és — enyhén szólva — tudománytalan ítélettel, amelyet most utólag mondanak felszólalásomról a levélírók.

Az *Irodalmi Újság* gyakran emel szót az ellen a régi rossz módszer ellen, amelynek alapján tárgyilagos bizonyítás nélkül, önkényesen kiragadott idézetekkel, rosszindulatú beskatulyázással intéztek el embereket és nézeteket. Úgy gondolom, helytelen volna, ha ebben az esetben az *Irodalmi Újság* segítene abban, hogy ez az általa is helytelenített és elítélt módszer feléledjen.

Irodalmi Újság,
1956. október 20.

A Petőfi Kör tervezett történész tagozatának két meghívója

DOLGOZÓ IFJÚSÁG SZÖVETSÉGE
BUDAPESTI BIZOTTSÁGA

Budapest, 1956. szeptember 27
VI., Benczur-utca 25

Kedves Barátunk!

A Petőfi Kör Vezetősége legutóbbi ülésén elhatározta, hogy szakmánként u.n. alkotóköroket tagozatokat hoz létre, a kisebb, csak a szakmát érintő problémák megvitatására, a szakmai műveltség emelésére.

A történész tagozat megalakulására, programjára, működésére vonatkozó megbeszélést október 3-án /szerdán/ d.u. fél 7 órakor tartjuk a Kossuth klubban, amelyre ezuton hívunk meg és feltétlenül elvárunk.

Budapest, 1956. szeptember 27.

A Petőfi Kör Vezetősége nevében:
Csatári Dániel, Györfly Sándor,
Nagy Balázs s.k.

Kedves Barátunk!

Értesítünk, hogy a DISZ Petőfi Kör történész tagozata 1956 október 23-án /kedden/ d.u. 3 órai kezdettel a Kossuth Klubban alakuló ülést tart.

Napirend:

1./ Az 1956. május 30. - június 1-. történészvita /az SZKP XX. kongresszusa és a magyar történetírás/ eredményeinek és hatásának felmérése, valamint feladatainknak, a tagozat programjának ismertetése. /Vitabevezetőt tart: Hársfalvi Péter/

2./ A tagozat vezetőségének megválasztása.

Az alakuló ülésre szeretettel meghívunk!

A meghívó egyben szavazólap is!

Az előkészítő bizottság.